

"ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,0012011110011

Регион Московская область

Телефон (926) 276-62-30

ИНН 5020043837

ОГРН 1055003622827

ОКПО 78087249

OKATO 46221501000

Клин

Расшифровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОР	квэд	Іип	Наименование вида деятельности
	74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74	4.40	Основной	Рекламная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-2108/2013 от 23.01.2013

Суд	АС Московской области
Истец	НО "Московский областной фонд развития микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства"
Ответчик	ООО "Дизайн Бюро "Котси"

Дело № А41-49999/2012 от 08.11.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ОАО "Медстекло"
Ответчик	ООО "Дизайн Бюро "Котси"

Пело № А41-9522/2012 от 16.02.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ОАО "Медстекло"
Ответчик	ООО "Дизайн Бюро "Котси"
Дело № А41-20434/200	08 от 03.10.2008
Суд	АС Московской области
Истец	ГУ - УПФ РФ №23 по г. Москве и Московской области
Ответчик	ООО "Дизайн Бюро "Котси"

Государственные контракты

"ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.10.2005. Компания "ДИЗАЙН-БЮРО "КОТСИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 141607, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КЛИН, УЛ ЛИТЕЙНАЯ, Д 20 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5020043837, ОГРН 1055003622827, ОКПО 78087249.